
Результати опитування здобувачів фахової передвищої освіти 

«ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ У ВСП «ЗГФК  НУ «ЗАПОРІЗЬКА 

ПОЛІТЕХНІКА» В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ» 

проведеного в період з 26 травня по 09 червня 2022 року. 

 

В опитуванні прийняли участь 227  респондентів. З них 79 % тих, хто 

навчається на першому  та другому  курсі,  21 %  - третій курс. 

Серед опитаних здобуває освітній ступінь молодшого спеціаліста  25 %, 

фахового молодшого спеціаліста 75%. 

Дистанційне навчання здійснює 25% здобувачів, які безпосередньо 

мешкають в м. Запоріжжя. На окупованій частині мешкають 14%, в 

Запорізькій області 12%. За кордоном або в іншій частині України дистанційно 

навчаються понад 49%. 

Понад 38% відсотків вважають що дистанційне навчання в умовах 

воєнного стану оптимальний варіант навчання, 30% відсотків відчувають 

деякий дискомфорт в навчанні, водночас понад 23% вважають, що такий 

формат навчання є важким та незручним. 

Найбільшою перевагою (понад 70%) у дистанційному форматі навчання 

здобувачі вважають гнучкість графіка навчання із можливістю вибору 

найбільш зручних умов (місце, час). 

Понад 52% здобувачів в мережу Інтернет для навчання виходить за 

допомогою смартфону. Використовує ноутбук 25%, комп’ютер - лише 23%. 

Оперативністю інформування здобувачів щодо розкладу проведення 

занять, термінів виконання робіт повністю задоволені лише 17%. Скоріше 

задоволені більшість – 52%, водночас понад 30 % здобувачів виявляють 

незадоволеність їх інформуванням. 

Під час підготовки до занять більшість використовує матеріали, надані 

викладачами - 67%, конспекти лекцій - 57%, освітні портали 50%. Освітні 

інтернет платформи на кшталт Coursera, Prometheus та інші – 21%. Водночас 

традиційними бібліотечними ресурсами під час дистанційного навчання 

користується лише 3,6 %. 

Консультативно-методичні вказівки до лабораторних, практичних, 

семінарських занять найчастіше здобувачі отримують за допомогою 

месенджерів (Viber, Messenger, Telegram, WhatsApp та ін.) – 76%. За 

допомогою середовища дистанційної освіти ClassRoom – 65%. 

37% здобувачів вважає, що для самостійного вивчення на електронних 

навчальних курсах слід подавати лише 30-60% навчального матеріалу. 24% 

здобувачів самостійно готові вивчати лише до 30% навчальних матеріалів. 

Самостійно вивчати весь навчальний матеріал (100%) спроможні лише 8% 

здобувачів. 



Лекційний матеріал здобувачі в своїй переважній більшості засвоюють 

через онлайн відеозв’язок – 76% та при вивченні конспекту лекцій – 73 %. 

Загальну якість освітнього процесу в умовах дистанційної роботи 

ВСП «ЗГФК НУ «Запорізька політехніка» здобувачі оцінюють наступним 

чином: низькою вважає - 12,5 %, середньою та вище середньої разом – понад 

70%, високою – 15 %. 
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